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Wichtiger Hinweis der Redaktion 
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass wir für Druckfehler oder versehentlich nicht veröffentlichte Texte keine  

Gewährleistung oder Haftung übernehmen. Dies gilt auch für eventuell daraus entstehende Folgeschäden. 
 

 

ANZEIGENSCHLUSS 

für das Amtsblatt am 13.12.2017  

ist der 07.12.2017 um 12.00 Uhr. 
Anzeigen, die später eingehen, können leider nicht 

berücksichtigt werden. 
 

APOTHEKEN – NOTDIENST:                   
 

Fr., 08.12.17 ab 18.00 Uhr bis Fr., 15.12.17, 18.00 Uhr     
Seebach Apotheke, Hauptstr. 5, 91085 Weisendorf 
Telefon: 09135 / 1282  

Ärztlicher Bereitschaftsdienst:   11 6 11 7 
 

 

Sonstige Bekanntmachungen 

 

Wir gratulieren 

 
09.12.2017 Frau Elfriede Ullmann 

Zum Dachsknock 17 
70 Jahre 

10.12.2017 Herrn Simon Späk 
Meisterweg 27 

78 Jahre 

 
Den Jubilaren unsere herzlichsten Glückwünsche! 
 

 

 

Nachruf 
 

Am 17. November 2017 verstarb  
 

Herr Wolfgang Zink 

 
 

Herr Wolfgang Zink war seit 1964  
als Feldgeschworener tätig. 

 
Der Markt Weisendorf wird ihm stets ein  

ehrendes Gedenken bewahren. 
 
 

Weisendorf, im November 2017  
 

Markt Weisendorf 
Heinrich Süß, Erster Bürgermeister 

 

 

 

Weisendorfer Weihnachtsmarkt 
 

So., 10.12.2017 von 13.00 bis 19.00 Uhr 
an der kath. Kirche St. Josef 

 

Rahmenprogramm vor und in der Kirche: 
 

13.30 Eröffnung durch Bürgermeister Karl-Heinz 
Hertlein  
Prolog des Weisendorfer Christkind 

13.45 Kinderhaus St. Josef 

14.00 Posaunenchor 

14.45 Kisi-Club 

15.15 Kinderchor der evangelischen Kirche 

16.00 Kindergarten Gerbersleite 

16.30 Christkind 

17.00 Ökumenische Andacht 

18:00  „Amazingers“ Gospelchor St. Bonifaz 

 

Im Außenbereich durchgehend: 
Kostenloser Pendelbus zwischen Weihnachtsmarkt 
und Museumsadvent im Museum des Heimatvereins 
 

Veranstalter: Markt Weisendorf 

 

 
INFORMATION 
 
Die Kanal-TV-Befahrung des Marktes Weisendorf fin-
det seit November 2017 bis voraussichtlich Mitte März 
2018 statt. Es erfolgt eine Befahrung der gemeindli-
chen Känale in Teilbereichen des Marktes Weisendorf 
und in den Ortsteilen. Weitere Befahrungen werden im 
Laufe des Jahres 2018 stattfinden. 
 



2 _______________________________________________________________________  Amtsblatt Weisendorf Nr. 49            06.12.2017 

MARKT WEISENDORF 
 

Einladung 
 

Sitzung: Marktgemeinderat 
Tag: Montag, 11.12.2017 
Uhrzeit: 18:00 Uhr 
Ort: im Sitzungssaal des Rathauses 
 

Tagesordnung:  
 

1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift 
2. Haushaltssatzung und Haushaltsplan des 

Marktes Weisendorf für das Haushaltsjahr 
2018 

3. Finanzplan des Marktes Weisendorf für das 
Haushaltsjahr 2018 für die Jahre 2017 bis 
2021 

4. Bündelausschreibung für die kommunale 
Strombeschaffung in Bayern; Lieferjahre 2020 
bis 2022 

5. Teilfortschreibung des Landesentwicklungs-
programmes Bayern (LEP); Einleitung des Be-
teiligungsverfahren - Stellungnahme des 
Marktes Weisendorf 

   

  Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern 
   

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung können von 
den Bürgerinnen und Bürgern Anfragen an den ersten 
Bürgermeister und an die Marktgemeinderatsmitglie-
der gestellt werden. 
 

Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 

 

Der Markt Weisendorf bedankt sich herzlich  

für den gespendeten Christbaum bei 
 

Fam. Würzberger, Gerbersleite 
 

In diesem Zusammenhang möchten wir darauf hin-
weisen, dass für 2018 auch wieder Christbäume für 
Weisendorf und Ortsteile gesucht werden.  
 

Hierfür können Sie sich mit unserem Bauhof,  
Tel. 09135 / 2438 in Verbindung setzen. 
 

 

Ihre Restmüll-, Biomüll- oder Altpapier-

tonne wurde nicht geleert? Bitte wenden 
Sie sich direkt an das Entsorgungsunter-
nehmen Friedrich Hofmann GmbH & Co. 
KG. 

                                   Bürgertelefon: 09131/796170 
 

 

Fahrplanwechsel 
 

Ab Sonntag, 10. Dezember 2017 gilt der neue Jahres-
Verbundfahrplan des Verkehrsverbundes Großraum 
Nürnberg  (VGN). Er steht unter www.vgn.de zum 
Download bereit. Taschenfahrpläne liegen kostenlos 
in den Gemeindeverwaltungen des Landkreises Er-
langen-Höchstadt aus.  
 

MARKT WEISENDORF 
 

Einladung 
 

Sitzung: Bau- und Umweltausschuss 
Tag: Dienstag, 12.12.2017 
Uhrzeit: 19:00 Uhr 
Ort: im Sitzungssaal des Rathauses 
 

Tagesordnung:  
 

1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift 
2. Bauanträge und Bauvoranfragen 
2.1 Bauantrag über Neubau eines Einfamilien-

wohnhauses, Flur-Nr. 373/13 Gemarkung Un-
terreichenbach, Feldweiher 20, OT Buch 

2.2 Bauantrag über Nutzungsänderung zum Um-
bau einer ehemaligen Gastronomie in zwei 
Wohneinheiten an einem bestehenden Ge-
bäude,  Flur-Nr. 63 Gemarkung Weisendorf, 
Hauptstr. 4 

3. Bebauungsplan "Am Gänsweiher" in Uehlfeld; 
Beteiligung als Nachbargemeinde 

 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung können von 
den Bürgerinnen und Bürgern Anfragen an den ersten 
Bürgermeister und an die Marktgemeinderatsmitglie-
der gestellt werden. 
 

Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 

 
 

Ablesung der Wasserzähler 2017 
 
In den letzten Tagen wurden die Ablesebriefe für die 
Wasserzähler versandt. Wir bitten darum, den Zähler-
stand der Wasserzähler (Hauptzähler und ggf. Gar-
tenwasserzähler) abzulesen und bis spätestens  
 

29. Dezember 2017 
 

dem Markt Weisendorf mitzuteilen. 
 

Dies können Sie durch Rücksendung des Ablesebrie-

fes, per FAX oder E-Mail tun (die Kontaktdaten hierzu 
finden Sie im Ablesebrief). 
 

Unter www.weisendorf.de finden Sie unser Bürger-

portal. Dort können Sie vom 01.12.2017 bis 
29.12.2017 mit den Angaben aus dem Ablesebrief die 
Meldung bequem von zu Hause aus vornehmen. 
 
Bitte helfen Sie durch die termingerechte Mitteilung 
des Zählerstandes mit, die Jahresabrechnung zügig 
abzuwickeln und Fehlabrechnungen auf Grund von 
geschätzten Zählerständen zu vermeiden. 
 
Für Ihre Mitarbeit bereits im Voraus herzlichen Dank! 
 
Markt Weisendorf 
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Bürgerstiftung Weisendorf 
 

 
 

Stiften oder spenden 
 

zum Wohle der Bevölkerung 

von Weisendorf 
 

Nähere Informationen finden Sie unter 
www.weisendorf.de 

 
 

 

Der Seniorenbeirat lädt ein! 

 

C@fe T@blet 

Fit fürs Web auf dem Tablet 
  
Sicher im Netz 

 
Wir treffen uns im  Mehrgenerationenhaus (MGH) 
(Bürgerstuben), Reuther Weg 6, am Mittwoch, 
13.12.2017 um 15:30 Uhr zu einem zwanglosen Kon-
taktgespräch bei einer Tasse Kaffee. Wer bereits ein 
Tablet besitzt, kann es gern mitbringen. 
 
Viele Dienstleistungen und Informationen sind immer 
häufiger nur noch im Internet zu finden. Dies schließt 
vor allem ältere Menschen aus, denen der Umgang 
mit dem Internet oder dem Tablet nicht geläufig ist. 
 
Für Seniorinnen und Senioren ist das Internet ein Tor 
zur Welt und kann ein Hilfsmittel zur Kommunikation 
mit der entfernten Familie (Skype), oder ein Austausch 
mit gleich gesinnten Internetnutzern sein.Das Internet 
bietet älteren Menschen viel Nützliches für das Leben 
und auch für ein Selbstbestimmtes Älterwerden zu 
Hause. 
 
Der Seniorenbeirat hilft ihnen mit Experten beim Um-
gang mit iPad (Max Schreiner) oder Tablet (Jutta 
Kattner). 
 
Die Beratung ist für Sie kostenlos und unverbindlich. 
 
 

Fundsachen: 
 

1 blaue Mütze 
1 Schlüsselmäppchen Murk 
1 Faltbeutel miree 
FO: Seebach-Apotheke 

 

Fundamt:   Gemeinde Weisendorf,  

                    Zimmer Nr. 205, Tel. 09135/712027 
 

Kirchliche Nachrichten 

 

Kath. Pfarrgemeinde St. Josef 
 

Samstag, 09. Dezember - 2. Adventssonntag                  
Kollekte: Kirchenstiftungen  
14:30 Taufe Witting Anna und  Fam. Reichelsdorfer  
16:45 Beichtgelegenheit  
17:00 Rosenkranz  
17:30 Hl. Messe, Gebetsgedenken:  
Für ++ Sohn Oswald, Vater Rainer, Eltern u. Geschw., 
Verw. Riegelein/Mirschberger  
Für + Josef Plura u. + Reinhold Blokesch  
Für + Klaus Berner, 2. Gedenkmesse n. Meinung  
im Anschluß 
Lebendiger Adventskalender - 2. Adventsfenster am Ju-
gendheim wird geöffnet - gestaltet von Kreuz&Quer, evan-
gelische u. katholische Pfarrei Weisendorf  

Sonntag, 10. Dezember - 2. Adventssonntag -                  
Weihnachtsmarkt um die Kirche in Weisendorf  
Kollekte: Kirchenstiftungen  
Gsb 10:00 Spielstraße  
Gsb 10:30 Abenteuerland / Pfarrgottesdienst  

Wdf 17:00 Ökumenische Dankandacht in der Pfarrkirche 
mit anschließendem Konzert der "Amazingers"  

Dienstag,12. Dezember                  
 SK 18:00 Hl. Messe  

Mittwoch, 13. Dezember                  
14:00 Seniorentreff im Pfarrsaal (Weihnachtsfeier)  
16:30 Seniorengottesdienst  
14:30 2. Krippenspielprobe  

Donnerstag, 14. Dezember                  
Reu 18:00 Hl Messe (Rorate)  
Für + Manfred Mayer und beiderseitigen Eltern  
Für + Angeh. der Familien Kreiner und Baier  
Wdf 15:00 - 17:00 Beichte  

Freitag, 15. Dezember                  
SK 18:00 Hl. Messe, anschl. Anbetung  
 

- - - - - - - - - - - - 
 

Die Neue Masche 
 

Nächster Termin für unseren gemeinsamen Nachmittag: 
 

Montag, 11.12.2017 
ab 15.00 Uhr im Jugendheim St. Josef, 1. OG 

 

Wir freuen uns auf Sie! 
Ansprechpartner: Hildegard Linz, Tel. 09135 / 6728 
 

- - - - - - - - - - - - 
 

Kirchenputz in Weisendorf  
Am Montag, den 18.12.2017 findet ab 9.00 Uhr der Kir-
chenputz in der Kirche St. Josef Weisendorf für die Weih-
nachtstage statt. Über eine rege Beteiligung würden wir uns 
sehr freuen!  
 

 

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Weisendorf  
 

Donnerstag, 07.12.2017 
19.30 Uhr Vortrag im Gemeindesaal: „Alles neu mit Luther?  
Freitag, 08.12.2017 
15.30 Uhr bis 17.00 Uhr  
Kindergruppe für 6- bis 10-Jährige, im Gemeindehaus.  
17.15 Uhr bis 18.45 Uhr  
Probe fürs Krippenspiel an Hl. Abend, im Gemeindesaal. 
20.00 Uhr Mitgliederversammlung des Gemeindevereins,  
im Gemeindehaus. 
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Sonntag, 10.12.2017 - 2. Advent -  
9.30 Uhr Gottesdienst. 
17.00 Uhr Ökumenische Andacht in St. Josef - zum Ab-
schluss des Weihnachtsmarktes. 

Montag, 11.12.2017 
15.45 Uhr bis 16.45 Uhr Kinderchor, im Gemeindesaal 
17.45 Uhr Posaunenchorprobe für Nachwuchsbläser 
19.00 Uhr Posaunenchorprobe 
20.00 Uhr Kirchenchorprobe 

Dienstag, 12.12.2017 
9.00 Uhr bis 11.45 Uhr Krabbelgruppe „Kindergärtchen“ –  
für Kinder ab 2 Jahren, im Gemeindesaal. 
Kontakt: Monja Gierden, Tel. 0176/64622771 

Mittwoch, 13.12.2017 

10.30 Uhr Kinderkirche 

Donnerstag, 14.12.2017 
9.30 bis 11.00 Uhr Mutter-Kind-Gruppe „Zwergentreff“ –  
für Kinder bis 3 Jahre, im Gemeindesaal.  
Kontakt: M. Gerdes, Tel. 0176/47368099  
 

 

Seniorenkreis 
Liebe Senioren, 

wir laden herzlich ein zu unserer Weihnachtsfeier am Frei-

tag, dem 15.12.2017 um 14.30 Uhr in den evangelischen 
Gemeindesaal zu Kaffee und Kuchen. 
 

Auf Ihr Kommen freut sich 
Ihr Mitarbeiter-Team 

 

 

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Rezelsdorf 
 

 

Sonntag, 10.12.2017 - 2. Advent -  
10.30 Uhr Gottesdienst 

 

 

Informieren und Diskutieren! 
 
Die evangelischen und katholischen  
Kirchengemeinden in Weisendorf 

laden ein zu einer Vortragsreihe  
im Winterhalbjahr 2017/18 
 
Wir laden herzlich ein zum nächsten Vortrag 
 

„Alles neu mit Luther?“  
Texte und Bilder zur Reformation zwischen Kontinuität  
und Neuaufbruch. 
 

Referentin: Julia Illner, Pfarrerin 

Termin:  Donnerstag, 7. Dezember 2017 
Zeit: 19.30 Uhr 
Ort: Evang. Gemeindesaal, Hauptstr. 12 
 
Der Eintritt ist frei 
 

 

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Kairlindach  
 

Freitag, den 08.12.2017 

16.00 Uhr FABS in Großenseebach (1.-3. Klasse) 

17.30 Uhr FABS in Großenseebach (ab 4. Klasse und älter) 

19.00 Uhr Taizégebet in Großenseebach,  

                Veit-vom-Berg-Haus 

Sonntag, den 10.12.2017 

09.30 Uhr Gottesdienst in Kairlindach (Präd. Marco 
                Winkler) mit der Seebesgründer Dorfmusik 
                gleichzeitig findet der Kindergottesdienst  
                „Schatzkiste“ statt. Anschl. ist der Kalenderver- 
                 kauf im Gemeindehaus 

11.00 Uhr Gottesdienst in Großenseebach (Präd. Marco 
                Winkler) mit der Seebesgründer Dorfmusik 
                gleichzeitig findet der Kindergottesdienst  
                „Schatzkiste“ statt. 
                 Anschl.  findet der Kalenderverkauf statt 

Mittwoch, den 13.12.2017 

14.30 Uhr Mütterkreis in Kairlindach 

20.00 Uhr Kirchenvorstandssitzung in Kairlindach 

Donnerstag, 14.12.2017 

20.00 Uhr Kirchenchorprobe in Kairlindach 

Freitag, den 15.12.2017 

19.00 Uhr Taizégebet in Großenseebach  
                 Veit-vom-Berg-Haus 
 

 

Kreuz&Quer –  

Evangelische Gemeinde Weisendorf 

lädt Sie herzlich ein… 
 

Donnerstag, 7. Dezember 

19:30 Alpha – der Teenie-Eltern-Kurs 

Samstag, 9. Dezember 

18:30 Teenagerkreis Fishermen 

Sonntag, 10. Dezember 

11:00 Gottesdienst mit Abendmahl 
Parallel Kindergottesdienst für Kinder von 4-6 Jahren und 7-
12 Jahren; 
Eltern mit Kindern bis 3 Jahren können den Gottesdienst im 
Eltern-Kind-Raum verfolgen! 

Mittwoch, 13. Dezember 

14:30 Café der Begegnung 
Adventsfeier 
 

Thomas Gordon - ERZIEHUNGSWORKSHOP 

...für weniger Stress in der Familie... 
Werden Sie für ihr Kind die beste Mutter/der beste Vater  
auf der Welt. Termine: 9./16./23./30.1. und 6.2.  
jeweils um 20:00 Uhr 

 
Kontakt: 
Evangelische Gemeinde Kreuz&Quer 
www.kreuz-quer.com 

 

 

Vereinsnachrichten 

 
Der Förderverein für offene Jugendarbeit Weisendorf 
e.V. - Abteilung Mittagsbetreuung lädt alle Mitglieder 

herzlich zur Jahreshauptversammlung ein.  

  
Diese findet am Dienstag, den 19. Dezember 2017 
um 19:00 Uhr in den Räumlichkeiten der Mittagsbe-
treuung, Grundschule II, Kellergeschoss statt. 
  
Tagesordnung: 
 

1. Eröffnung und Begrüßung  
2. Bericht des Vorstandes 
3. Kassenbericht  
4. Ausblick, Wünsche und Anregungen  

  
Über ein zahlreiches Erscheinen würden wir uns sehr 
freuen.  
 
Die Vorstandschaft  
 

Vortragsreihe 

unserer Kirchen 
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Evangelischer Gemeindeverein Weisendorf-

Rezelsdorf e.V., Hauptstr. 12a, 91085 Weisendorf 
 

Zur ordentlichen Mitgliederversammlung am Freitag, 

08. Dezember 2017, um 20.00 Uhr im Evang. Ge-
meindehaus, Hauptstr. 12, lade ich alle Vereinsmit-
glieder herzlich ein. 
 
Folgende Tagesordnung ist vorgesehen: 
 
1. Bericht des Vorstands 
2. Kassenbericht und Entlastungserteilung  
3. Entlastung des Vorstandes 
4. Beratung und Beschlussfassung über ordnungs-

gemäß gestellte Anträge (Anträge müssen spä-
testens 8 Tage vor der Versammlung beim                 
1. Vorsitzenden schriftlich eingereicht werden) 

5. Sonstiges  
 
Wilfried Lechner-Schmidt, 1. Vorsitzender 
 

 

Obst- und Gartenbauverein Weisendorf e.V. 
 

Hallo liebe Schmetterlinge  

 

Am Samstag, dem 16. Dez. 2017 von 14.00 – 16.00 

Uhr wollen wir mit Euch unsere Waldweihnacht fei-
ern. Wir treffen  uns am OGV – Vereinsgrundstück, 
Reuther Weg 18. 
 
Wir freuen uns auf Euch. 
Eure Betreuer Vanessa, Tanja und Jonas 
 

 

Museumsadvent des Heimatvereins 

Weisendorf  
 
Wie jedes Jahr feiert der Heimatverein 
am 2. Adventssonntag zwischen 14 und 17 Uhr seinen 
Museumsadvent am Reuther Weg 16. In diesem Jahr 
ist dies am 10. Dezember 2017. 
 
Wie immer gibt es vorweihnachtliche Stimmung mit 
Gebäck und Glühwein. Gegen 14:30 Uhr erwarten wir 
die Jagdhornbläser der Kreisjägerschaft, gegen 15:00 
Uhr den evang. Posaunenchor Weisendorf, gegen 
15:30 den Katholischen Kirchenchor und das Christ-
kind. Anschließend hören wir noch weihnachtliche Ge-
schichten und Gedichte. 
 
Zwischen dem Weihnachsmarkt an der katholischen 
Kirche und dem Museum wird zwischen 14:00 und 
17:00 Uhr ein kostenloser Bus-Pendelverkehr einge-
richtet, so dass bequem beide Veranstaltungen be-
sucht werden können. 
 
Die Bevölkerung ist herzlich eingeladen, der Eintritt ist 
frei. 
 

 
 
 

BUND Naturschutz in Bayern e.V. 

Ortsgruppe Seebachgrund 
 

Am Samstag, 09.12.2017 ab 10 Uhr führen wir etwas 
größere Pflegemaßnahmen am Weiher durch und 

freuen uns auf tatkräftige Helfer zum Rücken der 
Stämme. Infos bei Norbert Fischer unter Telefon 
09135/799 542. 
 
Der Vorstand 
 

 
Vorankündigung 

 
Weihnachtsfrühschoppen 

beim Heimatverein 
 
Der Heimatverein Weisendorf lädt am Samstag, den 
16. Dezember 2017 ab 10.00 Uhr zum Weihnachts-
frühschoppen ins Vereinsheim am Reuther Weg 16 
ein. Ab 11:00 Uhr gibt´s Salzknöchla mit Kraut und 
Brot. 
 
Essensbestellung über Voranmeldung bis zum 
08.12.2017 bei: 

- Butzbacher Winfried 09135 - 729 955 
- Maier Herbert 09135-3169 oder 0151/5670 

5172 
- Rath Günter 09135 - 729 676 
- Petter Franz 09132 - 2809 
- oder über www.heimatverein-weisendorf.de 

 
Die Vorstandschaft 
 

 

 

Freiwillige Feuerwehr Weisendorf 

Dienstplan für Monat 

Dezember 2017 
 

 
 

Tag, 

Datum 

Uhr-

zeit 

Art des Dienstes, Veranstal-

tung, 

Teilnehmer, Gruppe, Ort, 

Treffpunkt, Abfahrt usw. 

Anzugs- 

ordnung 
Verantwortlich 

Samstag 

09.12.2017 
12:00 Gerätewartung 

Schutz- 

anzug 

M. Steidl 

S. Ort 

Samstag 

09.12.2017 
15:00 Unterricht UVV Zivil 

Björn 

Bethge 

Sonntag 

10.12.2017 
9:00 Unterricht UVV Zivil 

Andreas 

Haagen 

Sonntag 

10.12.2017 
18:00 

Weihnachtsfeier 

Jugendgruppe 
Zivil 

B. Selig 

M. Steidl 

Mittwoch 

13.12.2017 
19:00 Gruppenführerbesprechung Zivil 

Andreas 

Haagen 

Donnerstag 

14.12.2017 
19:30 Vorstandschaftssitzung Zivil 

Bastian 

Selig 

Samstag 

16.12.2017 
15:00 

jährliche Atemschutzunterwei-

sung 

Pflicht für alle Atemschutzgerä-

teträger 

Zivil 
Hans-Peter 

Schmidt 

Sonntag 

17.12.2017 
9:00 

jährliche Atemschutzunterwei-

sung 

Pflicht für alle Atemschutzgerä-

teträger 

Zivil 
Hans-Peter 

Schmidt 

 
Zusätzliche Termine sind dem Schaukasten am Feuerwehrgerä-

tehaus zu entnehmen. 
Um rechtzeitiges und vollzähliges Erscheinen wird gebeten. 

Entschuldigungen rechtzeitig an den zuständigen Gruppenführer 
bzw. Kommandanten. 

 
                                                            Andreas Haagen, Kdt. 

 

 
 

19                  
79 
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Kontakt und Information: 

Amt für Freizeit und Kultur 

Markt Weisendorf   

Gerbersleite 2    

91085 Weisendorf (Rathaus)  

Tel.:  09135/7120-29/ -39 

E-Mail: freizeitamt@weisendorf.de 

Weitere Infos unter www.weisendorf.de 

 

 

Kinder und Jugend 

 
JUGENDTREFF ID Club 

 
Musik hören, chillen oder Kicker spielen. 
Immer am Freitag! Immer ab 18:00 Uhr 
im Jugendraum der Mehrzweckhalle. 

Kommt vorbei! 

Offene Werkstatt  

Schon gemerkt? Weihnachten steht vor der Tür! Wenn ihr 
Lust auf weihnachtliche Basteleien habt kommt vorbei. Je-
den Mittwoch von 16:00 – 18.00 Uhr ist  im Jugendraum 
der Mehrzweckhalle was los.  

Kommt einfach rein, habt Gaudi und bastelt mit. 
 

 

Achtung:  

Am 20.12. bleibt die Werkstatt geschlossen! 

               

 

Kinderkino im Dezember 

 

VAIANA – FSK O 

Die 16-jährige  Vaiana,  Tochter des Motonui  Häuptlings, 
hat seit Geburt eine ganz  besondere Verbindung zum 
Ozean.  Als ihre Familie Hilfe braucht, setzt sie die Segel 
und reist los.  
 
Freitag: 08.12.2017, 18:00 – 20:00 Uhr 
Mehrzweckhalle, Jugendraum, 1. OG, Jugendraum 
kostenlos 
 

 

 

 

 

 

 

 

Amt für Freizeit und Kultur  

 Filmnachmittag für Senioren 

KANNST DU PFEIFEN, JOHANNA? 

Ulf hat einen Großvater, den er über alles liebt. Die 
beiden sind echte Freunde und unternehmen viel ge-
meinsam. beneidet Ulfs Freund hingegen hat keinen 
Groß-vater und Ulf daher um seinen. Ulf weiß, wo man 
einen Großvater herbekommt: aus dem Altersheim! Al-
so machen die beiden sich auf, um einen passenden 
zu finden. 

 

Freitag: 08.12.2017, 16:00 – 18:00 Uhr , kostenlos 
Mehrzweckhalle, Bürgerstuben, Reuther Weg 6 

 

 

 

 

 

WeiSenTreff 

 

Achtung! 

Letzte Termine im Jahr 2017 

Tanzen im Sitzen  Donnerstag:   14.12.2017 

Tanzen im Sitzen Freitag:   15.12.2017 

Kaffee, Bewegung usw.   Montag:         18.12.2017 

Frühstück, Spiele  usw.    Dienstag:        19.12.2017 

 

Der Beginn der regelmäßigen Veranstal-

tungen im kommenden Jahr ist 

Montag, der 08.Januar 2018. 

 

 

 

Ehrenamtliche gesucht! 

 
Wir suchen für verschiedene Bereiche für das Amt für Frei-
zeit und Kultur immer wieder Ehrenamtliche.  
Haben Sie vielleicht Lust und Interesse, Kindern bei den 
Hausaufgaben zu helfen? Oder das Team rund ums Mehr-
generationenhaus bei ihrem Angebot „Einer kocht, die and-
ren löffeln es aus“  zu unterstützen? 
 
Sprechen Sie uns an! 

 

                                                        

mailto:freizeitamt@weisendorf.de
http://www.weisendorf.de/

